



9 декабря 2010 года в МУ «Центр Электроник» состоялась районная акция «Российского Союза Молодежи» «Мы - граждане России!», приуроченная ко дню Конституции Российской Федерации. Главной целью проведения акции стало торжественное вручение 25-и 14-и летним подросткам паспортов Российской Федерации. Поздравить ребят и вручить паспорта на мероприятие были приглашены почетные гости: председатель районного Совета ветеранов войны и труда – Василий Петрович Носов, начальник отдела по делам молодежи администрации Светлоярского муниципального района – Ирина Григорьевна Крайнова, председатель территориальной избирательной комиссии Светлоярского муниципального района – Михаил Александрович Хорсев, начальник миграционной службы, майор внутренней службы – Ирина Викторовна Трофимова, начальник Управления пенсионного Фонда Российской Федерации в Светлоярском районе Волгоградской области – Татьяна Александровна Мельникова, которая рассказала ребятам о ещё одном важном документе каждого гражданина Российской Федерации. Молодые граждане заполнили анкеты-заявления для получения страховых свидетельств государственного пенсионного страхования. В ходе данной акции новоявленным обладателям паспортов пришлось пройти экзамен на гражданскую зрелость: ответить на вопросы викторины; описать качества гражданина Российской Федерации; зарисовать поступки настоящих патриотов своей Родины. Проведение акции ознаменовалось ещё одним событием – ребятам представилась возможность заполнить анкеты-заявления для получения страховых свидетельств Пенсионного Фонда Российской Федерации. Вручены футболки и памятные подарки.



